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Demo Daten GmbH
Genslerstraße 84
13359 Berlin




{{first_name}} {{last_name}}
{{Straße}} {{Hausnummer}}
{{Postleitzahl}} {{Stadt}}





{{Ort (Briefkopf)}}, {{document_date|j. F Y}}

Praktikumszeugnis

||Herr|Frau|| {{first_name}} {{last_name}}, geboren am {{Geburtstag}} in {{Geburtsort}}, war in der Zeit vom {{hire_date|j. F Y}} bis zum {{termination_date|j. F Y}} in unserem Unternehmen als ||Praktikant|Praktikantin|| in der Abteilung {{department}} tätig. 

{{Unternehmensbeschreibung}}

Während ||seines|ihres|| Praktikums war ||Herr|Frau|| {{last_name}} in der Abteilung {{department}} eingesetzt. Dabei hat ||er|sie|| unter fachlicher Anleitung die folgenden Aufgaben übernommen: 
· {{Aufgabe 1}}
· {{Aufgabe 2}}
· {{Aufgabe 3}}

Im Laufe ||seines|ihres|| Praktikums hat ||Herr|Frau|| {{last_name}} unter Beweis gestellt, dass ||er|sie|| sich schnell in neue Aufgaben einarbeiten kann. Binnen kürzester Zeit verstand ||er|sie|| es, die erlernten Fachkenntnisse immer sehr erfolgreich in den Arbeitsabläufen umzusetzen.

Die ||ihm|ihr|| übertragenen Tätigkeiten erledigte ||Herr|Frau|| {{last_name}} durchweg selbstständig, mit äußerster Sorgfalt und größter Effizienz. Dabei zeigte ||er|sie|| eine hohe Auffassungsgabe und dachte jederzeit mit. Die mit ||seiner|ihrer|| Tätigkeit verbundenen Lernziele hat ||Herr|Frau|| {{last_name}} immer sehr gut erreicht. ||Seine|Ihre|| Arbeitsergebnisse zeigten stets ||seine|ihre|| herausragende Initiative, ||seinen|ihren|| großen Fleiß und überdurchschnittlichen Eifer.

Zu jeder Zeit und in jeder Hinsicht haben ||seine|ihre|| sehr guten Leistungen unsere vollste Anerkennung gefunden.

Von ||seinen|ihren|| Vorgesetzten und Kollegen wurde ||Herr|Frau|| {{last_name}} als sehr ||motivierter|motivierte||, ||freundlicher|freundliche|| und äußerst ||kooperativer|kooperative|| ||Praktikant|Praktikantin|| geschätzt.

||Herr|Frau|| {{last_name}} beendet ||sein|ihr|| Praktikum mit Ablauf der vereinbarten Zeit. Wir danken ||ihm|ihr| für ||seine|ihre|| wertvolle Unterstützung und wünschen ||ihm|ihr|| alles Gute für die weitere Zukunft.
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