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Résultats de l’évaluation de la rémunération 2024

Bonjour {{first_name}},

J'ai le plaisir de vous partager les résultats de notre récent cycle d’évaluation de la rémunération, qui reflètent votre travail et vos contributions à notre équipe.

Vos performances et votre impact sur nos clients contribuent à votre rémunération. Nous menons un cycle annuel pour évaluer votre rémunération en tenant compte de divers facteurs, notamment des critères de référence externes, vos pairs en interne, votre progression dans votre rôle, vos performances et votre impact au cours de l'année écoulée.

Nous avons pour engagement de reconnaître et de récompenser les talents exceptionnels au sein de notre organisation. Nous estimons qu'il est primordial de poursuivre notre croissance et votre succès. Dans cette optique, vos performances (overall performance rating: {{compensation_cycle_performance_score}})
 illustrent avec brio les valeurs de notre entreprise.

Votre rémunération totale au {{compensation_cycle_effective_date}} est la suivante : 


· Salaire fixe actuel : {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_current_salary}}
· Nouveau salaire fixe : {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_new_salary}} ({{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_amount_salary_increase}}/{{compensation_cycle_percentage_salary_increase}} d'augmentation)
· Prime exceptionnelle : {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_one_time_compensation_amount}} ({{compensation_cycle_one_time_compensation_type}})


Merci pour votre travail assidu et votre implication !
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