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Ergebnis der Vergütungsrunde 2024

Liebe*r {{first_name}},

in Anbetracht Ihres anhaltenden Engagements und Ihres Beitrags zu unserem Team freue ich mich, Ihnen die Ergebnisse unseres letzten Vergütungs-Beurteilungszeitraums mitteilen zu können.

Ihre Vergütung richtet sich nach der Leistung und Wirkung, die Sie in Ihrer Rolle und für unsere Kund*innen erzielen. Wir führen jährliche Vergütungsrunden durch, um Ihre Vergütung zu überprüfen. Dabei werden verschiedene Faktoren berücksichtigt, unter anderem externe Benchmarks, interne Peers, Ihre Entwicklung in Ihrer Rolle sowie Ihre Leistung und Wirkung im vergangenen Jahr.

Ihre Vergütung spiegelt unser Engagement wider, herausragende Talente in unserem Unternehmen anzuerkennen und zu belohnen. Wir sind davon überzeugt, dass Investitionen in unsere Mitarbeitenden für unser weiteres Wachstum und unseren Erfolg sowie für Ihre Leistung von entscheidender Bedeutung sind (Gesamtleistungsbewertung: 
{{compensation_cycle_performance_score}}) 
ist ein leuchtendes Beispiel für die Werte unseres Unternehmens.

Ihre Gesamtvergütung zum {{compensation_cycle_effective_date}} beträgt: 


· Aktuelles Fixgehalt: {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_current_salary}}
· Neues Fixgehalt: {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_new_salary}} ({{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_amount_salary_increase}}/{{compensation_cycle_percentage_salary_increase}} increase)
· Einmalige Vergütung: {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_one_time_compensation_amount}} ({{compensation_cycle_one_time_compensation_type}})

Vielen Dank für Ihren Einsatz und Ihr Engagement!
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