/DemoData LLC

{{first_name}} {{last_name}}
{{department}}
{{office}}
{{document_date|F j, Y}}


Esito della valutazione della retribuzione 2024

Gentile {{first_name}},

Grazie alla tua costante dedizione e al contributo che hai prestato al nostro team, sono lieto di condividere i risultati del nostro recente ciclo di valutazione della retribuzione.

Le performance e l'impatto che ottieni nel tuo ruolo e per i nostri clienti determinano la tua retribuzione. Eseguiamo un ciclo di valutazione all'anno per verificare la tua retribuzione, tenendo in conto una serie di fattori tra cui i benchmark esterni, i colleghi interni, i progressi compiuti nel tuo ruolo, le performance e l'impatto che hai ottenuto nell'ultimo anno.

La tua retribuzione è un riflesso del nostro impegno a riconoscere e premiare i talenti eccezionali all'interno della nostra organizzazione. Riteniamo che investire nei nostri dipendenti sia fondamentale per la nostra crescita e il nostro successo, e le tue performance (valutazione complessiva delle performance: {{compensation_cycle_performance_score}})
 incarnano appieno i nostri valori aziendali.

La tua Retribuzione totale al {{compensation_cycle_effective_date}} è la seguente: 


· Salario fisso attuale: {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_current_salary}}
· Nuovo salario fisso: {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_new_salary}} ({{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_amount_salary_increase}}/{{compensation_cycle_percentage_salary_increase}} increase)
· Compenso una tantum: {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_one_time_compensation_amount}} ({{compensation_cycle_one_time_compensation_type}})


Grazie per il tuo impegno e la tua dedizione!
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