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Uitkomst beloningscyclus 2024

Beste {{first_name}},

Jouw inzet voor en bijdrage aan ons team is voor ons van groot belang. Ik deel dan ook graag de resultaten van onze recente beloningscyclus met je.

Jouw prestaties en de impact die je hebt in je rol en voor onze klanten, zijn van invloed op je beloning. We voeren een jaarlijkse beloningscyclus uit om je beloning te beoordelen. Daarbij kijken we naar verschillende factoren, zoals externe benchmarks, interne collega's, je groei in je rol en je prestaties en impact van het afgelopen jaar.

Je beloning is een weerspiegeling van onze inzet om uitzonderlijk talent binnen onze organisatie te erkennen en te belonen. Wij zijn van mening dat investeren in onze medewerkers van het grootste belang is voor onze voortdurende groei en succes, en voor jouw prestaties (algemene prestatiescore: {{compensation_cycle_performance_score}})
 is een lichtend voorbeeld van onze bedrijfswaarden.
Je totale beloning vanaf {{compensation_cycle_effective_date}} is als volgt:  

· Huidig vast salaris: {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_current_salary}}
· Nieuw vast salaris: {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_new_salary}}
({{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_amount_salary_increase}}/{{compensation_cycle_percentage_salary_increase}} verhoging)
· Eenmalige vergoeding: {{compensation_cycle_currency_code}}{{compensation_cycle_one_time_compensation_amount}} ({{compensation_cycle_one_time_compensation_type}})

Bedankt voor je harde werk en inzet!
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